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27. září 2023

Český parlament oficiálně odmítl odsoudit oslavování
příslušníků SS. Nějak se nám ty hranice tolerance
posunují čím dál víc
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ČESKO: Možná si vzpomenete, že se v pátek v kanadském
parlamentu vzdal oficiálně hold ukrajinskému a kanadskému
hrdinovi z druhé světové války Jaroslavu Hunkovi. Posléze se
ukázalo, že onen hrdina sice hrdinou byl, ale na lehce opačné
straně, tedy ve 14. granátnické divizi Waffen-SS .
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Lehce píšu schválně, protože to, co bylo ještě před pár měsíci
nacistické zvěrstvo, je nyní zřejmě pohledem dneška neškodný oddíl
převážně ukrajinských dobrovolníků.

Nutno podotknout, že prý v Kanadě nikdo netušil, kdo je onen člověk
zač, netušil to prý ani Zelenský, nicméně jediný, kdo se tam proti
tomu striktně ozval, byla židovská komunita. Ti si totiž ještě velmi
dobře pamatují, kdo byl kdo, a odmítají ty tisíce umučených a
zavražděných zapomenout. U nás je poslední dobou tendence to tak
nějak nevidět, z nášivek na uniformách na Ukrajině bojujících vojáků
dělat něco jako neškodné obrázky Mickey Mouse a ty německé
válečné kříže malované na vojenskou techniku je taky jen takový
neškodný žertík. Asi jim došly aktuální šablony vlastních znaků, když
už tam tedy chtějí něco malovat.

Nicméně Jaroslav Foldyna na základě těchto zjištění chtěl, aby k
tématu zaujal oficiální postoj i náš parlament. Chtěl, by Sněmovna
přijala usnesení, že “Oslavování příslušníků jednotek SS je
nepřijatelné.” No a Sněmovna to hlasy ODS, KDU-ČSL, TOP 09,
Piráti a STAN odmítla. Tak hlavně, že tu máme zákon, který vás
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pošle do vězení na základě schvalování genocidy, přičemž o tom, co
je genocida asi rozhodne vždycky aktuální situace. Činy bývalých
esesáků to podle našeho nejslušnějšího premiéra a jeho ODS
evidentně nejsou.

P.S. Jsem zvědavá, kam se to posune příště. Když jsme schopní
zavírat oči nad tímto, k samotnému schvalování už těm fialovým
koalům moc nechybí….
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Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
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žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
 
 


